BAREM

A MECANICA
Nr. Item | Solutie, rezolvare Punctaj
.1 a 5p
2, d. 2p
3. b. 3p
4, d. 2p
5. C. 3p
e | pong T + IJ—:; =0 %
T =kaAl Ip
Rezultat final: T = 0,4N 1p
b. Pentru: 3p
Rezultat final: Al = 0,4m 1p
C. 4p
Pentru: 2p
}J
N+E+G6=0 1p
N =mg — kAl
Rezultat final: N=2Newtoni
d. Pentru: 3p
Tl = Fe =G 2p
Rezuitat final: T, =10N Ip
lll.a Pentru: 5p
2
p-t P
At
_Fd 2p
At
Rezultat final: P = 500W 1p
2p
b. Pentru: L=I$~c§)=—Ff-d Ip
Rezultat final: L = —400J 1p
o} Pentru: AA=L, 1p 3p
E=L,, deoarece corpul pleacadin repaus. 1p
Rezultat final: Ec = 600J 1p
d. Pentru: o = 270° 2p 5p
L = Gd cos270° 2p
Rezultat final: L =0 1p

TOTAL SUBIECT




